Il Catanese





Menu Il Catanese

https://lacarte.menu
7 Boulevard 11 Novembre, Valras-Plage, France
+33467262756,+33890210600 - http://www.restaurant-italien-valras-plage.fr/









Sur ce page web, tu trouveras le *menu complet menu de Il Catanese* de Valras-Plage. Actuellement, **11** repas et boissons sont disponibles. Pour les **offres changeantes**, veuillez contacter directement le propriétaire du restaurant. Tu peux également le contacter via son site internet. Le Catanese est un restaurant italien situé à Valras-Plage (34). Consultez leur menu de 4 pages et leurs horaires d'ouverture. Ouvert tous les jours en saison, fermé le mardi soir, le mercredi et le samedi midi hors saison.

Menu Il Catanese



Plats Principaux

LASAGNE

Boissons

BIÈRE

Boissons Chaudes

CAFÉ

French

FOIE GRAS

Dessert

CANNOLI

TIRAMISU

Ces Types De Plats Sont Servis

PIZZA

PÂTES

Restaurant Category



Ingrédients Utilisés

FROMAGE

CANARD

TOMATES

CHOCOLAT

Menu Il Catanese



Il Catanese

7 Boulevard 11 Novembre, Valras-Plage, France Heures d'ouverture: Mercredi 12:00-14:00 Jeudi 12:00-14:00 Vendredi 12:00-14:00 Samedi 12:00-14:00 Dimanche 12:00-14:00 **≥**gallery image